

Кинезиология - это наука о развитии головного мозга через движение. Развитие межполушарного взаимодействия является основой развития интеллекта. Межполушарное взаимодействие возможно развивать при помощи комплекса специальных кинезиологических упражнений. Известно, что двигательная активность является мощным биологическим стимулятором жизненных функций растущего организма. Потребность в движениях составляет одну из основных физиологических особенностей детского организма, являясь условием его нормального формирования и развития. Развивая двигательную сферу, моторику, мы создаём предпосылки для становления многих психических процессов.

В группе «Речевцветик», с начала учебного года ведется работа над педагогическим проектом «Использование методов кинезиологии в работе с детьми с ТНР в образовательной деятельности».

Педагогами группы были изготовлены и приобретены тренажеры и различные пособия для межполушарного развития, где системность работы- это главное в условиях успешного реализации проекта. Работая на различных тренажерах, дошкольники уже очень уверенно владеют навыками движения обеих рук одновременно, тем самым развивая оба полушария головного мозга.

